
Verslag/Notulen Jaarvergadering 26-3-2024. 

D.d. 26 maart 14.30 uur 2024. Locatie Odasingel 90 Sittard. 

Aanwezig ter inzage:  
Jaarverslag/notulen 2023. 
Financieel overzicht 2023. 
 
Aantal aanwezigen: 55 leden, 2 afmeldingen, 6 bestuursleden. 
Bestuursleden: 
Kitty Creemers voorzitter. 
Mien Huijnen: financiën en ledenadministratie. 
Diny Govers van Zutphen: secretaris. 
Toos Latour: excursies. 
Hetty Groenveld Stevens: aspirant bestuurslid, excursies. Hetty bekijkt of ze gaat toetreden  
tot het bestuur. 
Ondersteunend lid: Lenny Janssen: beheer website en ledenadministratie. 
Afwezig wegens ziekte:  
Marjon van Luxemborg-Kersemakers. Vice-voorzitter en 2e secretaris. 
Fietje Brüll-Wagener. PR en vorming. 
 
1. Welkomstwoord door de voorzitter. 
Notulen van de jaarvergadering 28-3-2023 worden goedgekeurd en staan op de website. 
 Vraag: hoeveel leden? Lid zijn loopt van jaarvergadering tot jaarvergadering. 
 Aantal leden 27 maart 2023: 288 leden. 
 Aantal leden 26 maart 2024: 252 leden. 
 
2. Financieel Jaarverslag. 
Het financieel jaarverslag (wat ter inzage ligt) wordt door de penningmeester Mien Huijnen d.m.v. 
een spreadsheet getoond en toegelicht. 
Na de presentatie is er gelegenheid tot vragen. 
 
1.Vraag: Mirjam Seelen. Waarom is er zoveel geld op de spaarrekening? 
 Antwoord: we hebben  een buffer nodig van 150 % x de jaarcontributie voor onvoorziene 
gebeurtenissen en voor het 100 jarig-bestaan in 2027 van de Vereniging willen we financiële ruimte 
hebben voor een mooi feest voor alle leden.  
 
2.Vraag  Janine Winkens. De kerstviering: €1170,62 tekort?  
Antwoord: dit werd uit de kas bijbetaald, men wil dit niet altijd in rekening brengen bij de 
deelnemende leden. 
 
3.Vraag: Janine Winkens. Contributieverhoging? 
Antwoord: vorig jaar 288 betalende leden. Dit jaar 255 betalende leden. De kosten van de lezingen, 
presentaties, zaalhuur etc. worden ook allemaal hoger en het zal betaald moeten worden, vandaar 
een contributieverhoging van €5,- per jaar. 
 
4.Vraag: Janine Winkens. Wat kost een lezing ongeveer? 
Antwoord: zeer wisselend. Kan variëren van een fles wijn of een boekenbon tot €500,- 
Is sterk afhankelijk van de presentator (relatie met bestuurslid en/of vervoerskosten etc.). 
 
5.Vraag: Janine Winkens.  Over subsidie van de gemeente. 
Antwoord: de gemeente bekijkt wat we doen voor het maatschappelijk belang. 
Op 17 december 2023 kregen we weer subsidie voor de komende 3 jaar. 
 



6.Vraag: Marie José Klaver over de RABO club-actie. 
Antwoord: wordt steeds in de convocatie gezet als deze weer gaande is. Men moet wel lid zijn van de 
Rabobank. Hiervoor moet men zich aanmelden; het is geen automatisme als men een rekening bij de 
Rabobank heeft. 
 
 
Mededeling over de betalingen: dit blijft moeilijk terwijl het eigenlijk zeer eenvoudig is. 
Nogmaals: de contributie moet op de ING rekening gestort worden, de andere betalingen (excursies, 
film, drie daagse reis etc.) op de RABO rekening. Dit staat ook duidelijk op het Jaarprogramma. 
 
 
Mededeling Gonnie Goessen: kunstclub. Gonnie geeft aan: aanmelden is betalen. Vertrek van de 
kunstclub is vanaf nu tot nader order op de parkeerplaats van de SOOS. 
Gonnie geeft aan dat het steeds een hele organisatie is. Zij krijgt een warm applaus van de leden. 
 
3. Kascommissie: op 23-02-2024 hebben Elly Wetzeler en Francine Arts de kascontrole verricht. Zij 
hebben alles gecontroleerd en alles was prima in orde. Aan  penningmeester en  bestuur wordt  
decharge verleend. 
Kascommissie voor 2024: José Strijkers en Marian Vroom. Reserve leden: José Weerts en Francien 
Dolmans-Papavon. 
 
4. Het Activiteitenoverzicht van 2023 wordt gepresenteerd door de secretaris Diny Govers met 
ondersteuning van een Powerpoint (Fietje  Brüll). 
 
5. Rondvraag: 
Vraag: Toos Durlinger: De filmmiddag: waarom moet er aangemeld en betaald worden? Je kan toch 
ook betalen voor aanvang van de film?  
Antwoord: dit kan problemen geven. Wanneer je wel hebt aangemeld en je komt niet (door 
omstandigheden)  moet de vereniging de kosten betalen. We geven aan de bioscoop door hoeveel 
personen er aanwezig zullen zijn en zij hebben hiervoor kosten gemaakt die ze ons in rekening 
brengen (personeel, koffie/thee, vlaai). 
Afspraak in overleg met de bioscoop:  aanmelden is betalen. Dit is de afspraak met de Ligne en 
daaraan houden we ons. 
 
Vraag: Miep Storcken.  Waarom zijn we van bioscoop veranderd? 
Antwoord: de filmzaal is beter bereikbaar en goedkoper (parkeren). 
 
Vraag: Janine Winkens. Mogen we een introducee meenemen naar de lezing? 
Antwoord:  In principe niet. 
 
Janine Winkes spreekt haar waardering uit voor de werkzaamheden van het bestuur en de 
aanwezigen in de zaal beamen dit door een hartelijk applaus. 
 
Kitty sluit de vergadering en nodigt de deelnemers uit om  samen  een glaasje  te drinken. 
 
Notulist: Diny Govers van Zutphen. 
Dinsdag 02-04-2024. 


